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LIEFERUMFANG:

  2 stk.  . . . . . .      Horizontale 
	 Rahmenprofile

  2 stk.  . . . . . .      Vertikale Rahmenprofile

  4 stk. . . . . . . Eckwinkel mit Schrauben

  4 stk. . . . . . . Rückplatten für Eckwinkel

12 stk . . . . . . . Spannfedern

  

	 8 stk. . . . . 2 mm Abstandshalter

  	 8 stk. . . . .	 3 mm Abstandshalter

  	 8 stk. . . . . 5 mm Abstandshalter

 	 8 stk. . . . 10 mm Abstandshalter
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SCHRITT 1 .

Messen Sie die Breite Ihres Fernsehers in mm. (TW)

Ziehen Sie diesen Wert von der Innenbreite des Rahmens ab und teilen Sie das Ergeb-
nis durch 2. So erhalten Sie den Abstand zwischen Fernseher und Rahmen. Wählen Sie 
anschließend den Gummi-Abstandshalter, der diesem Maß am nächsten kommt.

INNENBREITE DES RAHMENS: (FW)

55”.......................................1239 mm.

65”...................................... 1458 mm.

75”........................................1687 mm.

77”........................................ 1724 mm.

83”.......................................1857 mm.

85”......................................1906 mm.

(TW – FW) / 2 =  
ABSTANDSHALTERGRÖSSE

BEISPIEL:
(TV:1233 – RAHMEN: 1239) / 2 = 3 MM.

Platzieren Sie keine Abstandshalter weiter als 60 mm von den Ecken entfernt, da sich der 
Rahmen sonst nach außen wölben kann.

In den meisten Fällen ist die benötigte Abstandshaltergröße für die vertikalen Rahmen-
profile identisch mit der für das obere horizontale Rahmenprofil.

Tipp: Versuchen Sie, den Abstandshalter zunächst zwischen oberem Rahmenprofil und 
Fernseher zu platzieren – mit noch aufgeklebter Schutzfolie - um zu prüfen, ob er gut 
passt, bevor Sie ihn fest am Rahmen anbringen

In manchen Fällen ist es sinnvoll, zwei Abstandshalter unterschiedlicher Stärke  
übereinander zu platzieren, z. B. 2 + 5 mm, um 7 mm zu erreichen. 
 
Platzieren Sie nun die Abstandshalter innerhalb des Rahmens, jeweils einen an jedem 
Ende – 20–30 mm vom Rand entfernt.



SCHRITT 2.

Montieren Sie die Eckwinkel an den beiden vertikalen Rahmenprofilen – oben und unten.



SCHRITT 3. 

Schieben Sie nun das rechte 
Profil in das obere Profil und  
ziehen Sie die Schraube fest.

Platzieren Sie anschließend 
das untere Profil unterhalb des 
Canvas-Frontgitters, schieben 
Sie es in das rechte Profil und 
ziehen Sie die Schraube fest.



SCHRITT 4. 

Schieben Sie nun das rechte Seitenprofil in das obere und untere Profil  
und ziehen Sie anschließend die Schrauben fest.

Arbeiten Sie nun Ecke für Ecke: 
Lockern Sie die Schrauben 
leicht und justieren Sie den 
Rahmen neu, bis die Ausrich-
tung zufriedenstellend ist.



SCHRITT 5. 

Nun werden die Spannclips montiert. 
Diese sorgen dafür, dass der Rahmen eng 
an der Vorderseite des Fernsehers und 
des Canvas-Lautsprechers anliegt.

Platzieren Sie auf der Rückseite des Rahmens ein 
Ende des Clips zwischen Rahmen und Rückseite 
des Fernsehers.

Drücken Sie anschließend das andere Ende nach 
unten und schieben Sie es zwischen Rahmen und 
Fernseher, sodass beide Enden zum Rahmen  
zeigen.

Je nach Größe von Fernseher und 
Rahmen sollten 3–4 Clips pro Seiten-
profil sowie am oberen Profil verwendet 
werden. Das untere Profil bleibt ohne 
Clips.

Glückwunsch!  
Sie haben den HiFi Frame nun erfolgreich an Ihrem Fernseher und Canvas-Lautsprecher 
montiert.



THE HIFI FRAME
Vielen Dank!
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